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nedělní klídek

2014-08-31 Vytvořil ufo

** update 23:19 Chčije. Poslední vlna mladých šnečků vylezla ze zahrad a chroupe pod
podrážkami bot. Nedá se jim vyhnout. Odpoledne proběhlo menší divadlo na ulici, do
sousedního baráku se dobejval nějakej vožralej anglán, s tím že je debil a že si chce vzít jen
svý věci, nakonec přijeli státní a půl hodiny cosi řešili. policajtka byla celkem vysmátá. ale vo co
přesně šlo nevim, nejspíš vo hovno, když netekla krev.

Pád letadla nad Ukrajinou vymyslela CIA, stejně jako 11. září, míní Huml. A ty vole, soudruh
Huml perlí.

======

** update 11:39 Poslední neděle září, kdy slunce nezáří. chčije od rána mocně. Mám
vyvenčíno, dneska relax. Včera sem uklízel jak mourovatej, vzal sem to z gruntu a bylo z toho
šest kýblů černý vody. prostě strašný jak se práší ve strašnicích. sousedi se vrátili, akorát
zatím bez bílýho psa. starej byl zvědavej jak stará blažková, co se stalo našemu milovníku piva
a alkoholu. tak sem mu řek, že umřel a že víc mě nezajimá. kromě toho už uplynul nějakej čas
a řešim zcela jiný věci. v úterý mě například čeká schůzka, deme se šéfem se někam tvářit
strašně chytře.

večer sem byl na pivku a guláši, protože uklízení mi vyhládlo a vařit se mi nechtělo. Dneska
vidim jídlo od vietkongů.

jo a v pátek sem měl menší konflikt s nějakym debilem co neznal dopravní značky a vyjel na
mě v protisměrce, když sem zrovna přecházel s čoklem, tradičně u píčerky. Sice to nebyl
floutek v ryze luxusním a sportovním autě, nýbrž škodovka pro střední management a
odbarvená blondýna nechyběla, takže sem použil svoji oblíbenou hlášku "zase další co si koupí
drahý auto a pak nemá na benzin." Fakt nevim proč tyhle týpky v luxusnějších kárách tato věta
tak strašně vytočí. Takže sem se naoplátku dozvěděl, že sem blbej, tlustej a blblej a tlustej
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dohromady. Taky prej jestli nemám auto, že bych měl mít pochopení, tak sem mu řek, že
nelze mít pochopení pro dementy, který jezděj v protisměru, načež teda borec zrudnul,
blondýna se začala smát a já se na závěr dozvěděl, že kromě toho, že sem blbej a tlustej, tak
mám blbýho hubenýho čokla, že by mu měl dávat víc žrát. Fakt humor, takže sem se začal
taky smát, ale protože jelo v řádném směru auto, tak sem vypad ze silnice a nechal borečka
vycouvat zpět, protože řidič druhého auta si z nějakého záhadného důvodu trval na tom, že
by rád pokračoval v cestě. Na závěr mi frajer ještě ukázal, že mu funguje klakson a jel do
prdele.

Nesplnitelné sliby. Blíží se volby a strany opět nabízejí i nemožné. Nojo, blížej se volby. Jen
komunisti a socani vědí, že netřeba slibovat tunely, metro, vlaky, školy, ale že voliči postačí
levné volební pivo a laciný babišův párek.

I Einstein měl nejdřív trojku z fyziky, povzbuzoval Zeman svou stranu. Gerontův polibek smrti.
Stréc z vysočiny jel kázat obyčejným straníkům jak se dělá politika a opět nechal nahlédnout
do své geniální prognostické mysli. Celkem sem zvědavej jestli jeho devět statečných v čele s
bolševikem Čubou přežijou svého Mistra a ideového vůdce. Ale osobně si myslim, že Milošova
strana přátel gerontů už nemá příliš šancí na významnější úspěch. Nejsem si jistej, jestli
Čubovi podnikatelské úspěchy a Milošův článek o prognostice v Téčku, ze kterýho žije imho
dodneška, dokáže přitáhnout mladou generaci nejen na vysočině a na Zlínsku. A abychom
ocenili Milošovi hluboké znalosti dějin a životopisu pana Einsteina, nebudu se bát odhalit
další Milošovu předvoledbní lež. Nechci to říci příliš hlasitě, ale je to debil a s věkem to bude
ještě horší: Měl Einstein opravdu pětku z matematiky? Ne, odmaturoval s šestkami.

Z Rusů už jsou zase Rusáci. Moskva buduje Velký Putinostán. Jo, je dobrý si po těch letech
zase připomenout, že mráz přichází vždycky z Kremlu a že nejlíp bude všem rusům zase
jenom v rusku.

pátek a úklid

2014-08-29 Vytvořil ufo

** update 10:58 Pátek, zkurvenej pátek. Dneska žádná hospoda neb musim začít uklízet,
protože Ivka vyhrožuje tím, že se v pondělí vrátí, takže je potřeba vymést pavouky, vyhnat
houmlesáky, sehnat zapůjčený nádobí a zjistit kde je pes.

Néé, pes je v pohodě a hlídá.

Vzpomínky na Korunu: Dojížděžka i láska na celý život. Hm, v Blesku objevili téma. Docela mě
překvapuje, že se ke Koruně nevyjádřil ještě Jiří. Ale jinak jsou fakt legrační vzpomínky
běžných čtenářů Blesku na Korunu, to úžasný levný pivo a ty pochutiny. Chápu, že čtenáři
Blesku jsou úplně vyplácaný z toho, že nějaký italský majitel baráku Koruna slíbil, že tam zase
udělá bufáč. Blbý je, což čtenáři nechápou, že jejich vzpomínky na Korunu jsou ovlivněný tím,
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že prostě za toho jejich slavnýho bolševika žádnej jinej podobnej Bufáč v republice nebyl a
tudíž Korunu znal každej, ba dokonce bych věřil tomu, že odboráři organizovali zájezdy do
Prahy na návštěvu Koruny. Jo a vzpomínka čtenáře Blesku na bábu co bužírkou dojížděla piva
mi vybavilo vzpomínku mého otce na postavičku dědka hygienika. Dědek hygienik byl prej
čistotnej chlap, bydlel v rozpadajícím se domě, v jedné místnosti s kozou a když šel na pívo,
tak si bral petrojel a vždy po močení na toaletách si umyl ruce v petroleji kvůli hygieně. Takže
takhle já bych viděl tu slavnou Korunu, kterou i já si pomatuju z dětství 80's a taky si
pomatuju, že se mnou už rodiče a prarodiče šli spíš do restaurace v posledním patře
nákupního domu Máj. Myslim, že vzpomínky bleskáčů na korunu jsou stejně vypovídající jako
vzpomínky na normalizaci a na úžasný poctivý detektivky typu major Zeman.

Už to není „v pohodě.“ Mynář na summit NATO nakonec nepojede. Jo, viděl sem ten rozhovor,
když říkal, že je v pohodě. Myslim, že pan Ovar měl z Bruselu telefonát, kde mu soudruzi
fašisti sdělili, že na civilizovanym západě mu nemůže projít to co mu prochází doma a že
bude muset pan "Fpohodě" zůstat doma a nebo na aspoň hotelu. Takže nezbejvá nic jinýho
než doufat, že na tom summitu neudělá Miloš nějakou vostudičku, protože sem ho viděl
včera v tývce jak otvíral Zemi živitelku svým ožralým hlasem. Musim prostě říct, že když si říkal
o slivovičku, že náš Miloš je taková smutná parodie na presidenta. Tak snad mu přejme, aby
se svym kancléřem si užili výročí slovenskýho národního povstání, tam prověrku potřebovat
nebude, tam se sejde spousta prověřených soudruhů. Ano, chápete dobře, stydím se za
svého presidenta, i když jsem mu hlas nedal.

Kdo dělá nepořádek, protiví se islámu, říká šéf muslimů v Česku Alrawi. Úplně vidím jak naši
arabští přátelé a sousedé hromadně zahazují burky a ručníky, odevzdávají velbloudy do
zoologických zahrad, začínají po sobě uklízet a s křesťanskými farníky organizují multikulturní
velikonoce pro děti s opékaním vepřových klobás polévaných pivem.

Bitcoin Pioneer and First Bitcoin Recipient Hal Finney Passes Away. RIP

čtvrtek

2014-08-14 Vytvořil ufo

** update 23:23 Celkem se ochladilo. Tak nakonec můj dopis přeci udělal menší bouři,
protože dneska přijel mytický pan eN, o kterým všichni mluvěj, ale já ho za celou dobu ještě
neviděl, předseda kontrolní komise, jelikož dcery důchodcovy ho asi zaměstnávali mejlama víc
než sem původně myslel. sice teda mi dal mejlem předem vědět, takže sem na něj čekal, ale
stejně přijel vo půl pátý, ženský a důchodce ho dusili hodinu, pak přišel ke mě a musim fakt
napsat OMG!!! Protože konečně normální týpek a navíc žádnej lowendovej manager, prostě
ten typ lidí co chodí k nám na obchodní a nebo je potkávám na různejch prezentačkách,
seminářích a workshopech. Tak sme si hodinu povídali, napůl kecy normální, napůl práce,
protože je co řešit, hlavně nový stanovy, kde pochopil moji představu a protože to bude ten
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model člověka co se rád hrabe v papírech a předpisech a zákonech, přišel už s nějakejma
myšlenkama. Shodli sme se na tom, že expředseda občas asi trošku fakt vynechává a ženský
hysterčej (no prostě, když ženský jebne, tak je jak parní válec a nic ji nezastaví dokud nedojde pára
:))), pochopil že sem z ajtý, taky maj ajtý a že ajtý se normálně na obchodní jednání neberou,
protože co na srdci to na jazyku a lidi to občas blbě vydejchávaj, takže sem ho na úplnej závěr
požádal, jestli by měl problém jednou ročně shromáždění odřídit, odmoderovat a já bych
zařídil běžnej provoz domu s razítkem předsedy, ale vyhnul bych se lidem a tím pádem
konfliktům. Nevypadal, že by nesouhlasil, protože zákon neříká, že předseda musí nutně vésti
schůzi. Mohlo by to fungovat a myslim, že sem nabídnul férovej dýl. Jinak nevim jak z toho
ven.

Von ten delší vlas a barevný kalhoty, i když si vezmu normální slušnou černou mikinu s kapucí
a pejsek je na normálním zelenym laně, prostě občas na některej typ lidí nepůsobí zrovna
uklidňujícím dojmem. A obávám se, že se ženský od důchodce s člověkem jako sem já asi
ještě nepotkali. Z toho je celej konflikt, klasický normální lidský nedorozumění, kdy ti debilové
nejsou schopni pochopit, že nejsem debil a že debily ze sebe dělaj sami. Prostě vo debilech.

Price of Bitcoin Falls to $500, Lowest Level Since May. Bitcoin se hustě pohnul, počítám ztráty,
krvácím a pevně věřím, že ještě rozhodně není konec hry. Siť se nehroutí. :)

======

Je to fakt příjemný otevřít si poštovního klienta a nemít žádnej posranej mejl od debilů z
domu. Myslim, že konečně mají tu svoji "časově neodkladnou záležitost" a můžou debatovat,
jednat a zasedat klidně až do konce světa. Já nemám zájem ztrácet svůj čas, protože když chci
zabíjet čas, tak si ubalim brko a jdu dělat něco na počítači. Obvykle něco aspoň trochu
užitečnýho, kdy se minimálně něco naučim. Ne, fakt při představě, že bych měl zase čumět a
poslouchat tlustýho debila co vypadá jak pan vajíčko, řešit důchodce, kterým vadí naprosto
všechno a v neposlední řadě mrdku eŠ. Fuj ty krávo, sousedy si člověk nevybere, ale dá se jim
aspoň vyhejbat. O důvod víc, proč se snažit sehnat velkej pozemek s malym domkem
uprostřed, hlavně aby k plotům bylo daleko a u plotu vysokej živej plot. Prostě lidem fstup
zakázán.

Prezident Zeman se chystá na návštěvu Zlínského kraje opět před volbami. No, tak ať si ho
tam konečně nechaj, zavřou s Čubou někam do sklípku a tady v praze ať už nevotravuje. Pičo
to je kurva president na hovno, vylitej, nemocnej, furt zavřenej na hradě a když už teda
vytáhne někam paty, tak na moravu do zlína. K čemu mi je takovej šašek. A to nebudu
komentovat fotku dvou tlustých socanských papalášů, která mě ve vzpomínkách vrací do
doby temna, kdy takoví tlustí bafuňáři mysleli na naše blaho a budoucnost.

Celníci v hospodě zabavili vycpaninu medvěda, byl to chráněný kus. ještě že ty celníky máme,
s pančovanym chlastem jim to moc nejde, tak prudit chudáka hostinskýho, kterej má
medvěda ze starý školní sbírky, to jo. Přijdou mi jako naši pražští městští strážnici, jejichž
hlavní náplní je kontrolovat, zda-li auta parkující na módrý zóně mají platnou kartičku. A když
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ne, tak je naučili zavolat odtahovou služby.

ččtvrtek

2014-08-28 Vytvořil ufo

** update 23:28 Po venčení. Teplota zase trochu vylítla, není taková brutální zima jako byla
před pár dny. Vyjebaný počasí. Každopádně je fakt, že začátek realizace opravy sklepů se blíží
a dnešním hovorem jsem si potvrdil, že se dá začít v pondělí. Jo, a když sem se vracel, tak sem
potkal pána, kterýho normálně potkávám když si dává s paní jointa, ale dneska stepoval
našemu obyvateli z postsovětský země pod otevřeným oknem a zuřivě tahal cigáro. Dneska
asi na suchu.

Čínský prezident pozval Zemana na návštěvu Číny na konci října. Zeman nám bude v Číně
fakt platnej. By mě zajimalo co tam ten Tvrdík navymejšlel. Čínský silnice, čínský železnice,
čínskej temelín ... no chraň vás ufo vod všeho zlýho.

======

** update 14:23 Inside one of the world’s largest bitcoin mines. A ty krávo, ještě větší než v
poslední reportáži vod číňanů....

======

** update 11:01 Standartní čtvrteční dopoledne. Nechčije, což je super. Ba dokonce ani
dneska nejely žádný matky s dětma mým spojem do práce, takže mi řev malejch zmrdů
nedrásal mé přiopilé nervy. Musim říct, že je to děsná pohoda, když mě ráno nebudí v šest
dítě, dožadujíce se práva ležet v mý posteli. Jo sem sobec, ale nevidim důvod proč někoho
vychovávat. Mě nikdo nevychovával a jakej krásnej zmrd ze mě je. Kdyby byla někde soutěž o
nejlepšího zmrda roku, rád bych se přihlásil a vyhrál.

Jo, a ještě sem ráno během venčení přemejšlel, že by bylo celkem super, kdyby všichni ti
pražáci co přes léto vysmahnou na venkov na tom posranym venkově zůstali, protože by byl v
praze takovej kráááásnej klidu. Děsí mě návrat takzvaných normálních a slušných lidí do
Prahy. Musim říct, že s normálními a slušnými lidmi sem si užil za poslední tři měsíce a posílil
jsem si odpor a nechuť k těmto takzvaným obyčejným lidem, protože nemám čas a chuť s
nimi ztrácet čas. Času je málo a život je krátký na to, abych se musel srát s idioty. Radši bejt
normální inteligentní zmrd, než vobyčejnej člověk. Vobyčejnost neni nic pro nás frustrovaný
zmrdy.

Nějakej mediální bizáár...

Ředitelka kritizované školy: O šátky u muslimských dívek původně nešlo. Včera u vepřovýho
řízku, piva a tabáku jsme se shodli, že islám evropě předal to co měl předat, ale v současnosti
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se plácá někde v hlubokym temnu středověku, protože uřezávat hlavy zajatcům není v
21.století normální. Jenže co chtít po víře, která je zatím někde u patnáctýho století. Nemám
celkem nic proti tomu, aby nosily ty jejich mařky šátky přes hlavu, kdejaká důchodkyně na jižní
moravě má šátků plnou skříň, na každej den jeden a k tomu ještě sbírku šátků do kostela. Ale
nejsem si jistej tím, jestli povolit nošení pytlů na vepřový s dírama pro oči, protože se nedá
poznat jestli je v tom pytli chlap a nebo ženská. Respektive, až bude moci evropská žena se
procházeti v plavkách po saudskoarabský pláži, nechť si muslimská žena chodí v pytlích třeba
od mrtvol.

Mnoho dětí v Plzeňském kraji denně kouří i pije, ukázala školní studie. Pokud mě náhodou
čtou nějaký děti a pubertální mládež, nechť jdou laskavě do prdele.

Kubera: Zakázat kouření? Tak zakažte i souložení v neděli. Jo, nejsměšnějším bojem v
současný době je válka proti drogám, tabáku a alkoholu. Spousta populismu a potřeb zalíbit
se svým voličům. Stále si myslím, že pokud je tabák legální, nemá právo nikdo omezovat jeho
užívání, zvláště jedná-li se o soukromé občerstvovací podniky.

Stát zaplatí rodinám vícerčat asistenta a zvýší porodné. Vyjadřuji hluboký nesouhlas platit
nezodpovědným rodičům, kteří v rámci umělých oplodnění naprcají samici větším množstvím
plodů. Dítě je soukromé rozhodnutí a nevidim důvod, proč by měl stát přispívat rodičům na
jejich údržbu. Stát má zajistit, že taková matka nebude rodit doma na hnoji, a pokud je to
jedna z těch moderních biomatek, která chce rodit na hnoji, tak jí toto umožnit. Ale jen ať se
postará otec a nejbližší rodina, stejně jako to funguje v jiných chudých částech světa. Navíc se
obávám, že placení asistenů a zvýšení porodnýho spíš nahraje těm typům lidí, kteří si pořizují
děti za účelem zisku a snadného života bez práce. Takže předsedkyně klubu dvojčat a
vícerčat, nechť jde laskavě do prdele a věnuje se osvětě, kde by matkám vysvětlovala, že
někdy kvantita nerovná se kvalita.

Novoazovsk dobyli Rusové, tvrdí armáda. Ty vole, jsem rád, že Rusko ukázalo, že je stále
politicky zaostalou zemí, která se za ty roky vůbec, ale vůbec nepoučila. A musim říct, že i já
jsem po těch 25letech od odsunu dočasných vojsk málem zapomněl, co je rusák zač a že
kam vstoupí noha ruskýho vojáka, tam poctivost a slušnost neroste. Furt budu raději za
Ukrajinu v EU než za ruský peníze v Karlovejch Varech. Ruská mentalita a dodržování pravidel.
To nejde dohromady. Nedávno sem vysvětloval tomu idiotovi co bydlí v přízemí u nás v
baráku, co znamenají dobravní značky u chodníku a proč nikdo před barákem neparkuje.
Nezapomněl jsem taky dodat, že mám od jejich hlavy rodiny v archívu dopis, kde nám zcela
vážně píše, že jeho se pravidla netýkají a že si bude platit a dělat co chce a kdy chce a že tyhle
dopisy možná platěj na český důchodce, ale rozhodně ne na mě. Taky ten mamrd z
postsovětský země nezná popelník. Hulí vyvalenej venku z vokna a vajgly hází pod sebe na
chodník. Řekl bych, že úplně stejně jako doma. Nemůži si nějak pomoci, ale čím dál víc na
východ, tím víc se vytrácí taková vrozená slušnost a potřeba zachovávat svý okolí v nějaký
rozumný čistotě. Jo a ruskej humor, to je kategorie sama pro sebe... Rusové u nás tráví
dovolenou, říká doněcký „premiér“, což považuji za slušný OLOL, stejně jako absence ruských
vojsk na krymu a ukrajině, stejně jako španělský dispečeři, kteří chtěli původně sestřelit
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letadlo s Putinem. Radio Jerevan žhaví dráty...

voko

2014-08-06 Vytvořil ufo

Je středa, zatím žádnej mejl, kterej by mě zvedal tlak v pumpě, takže očekávám zejtra. Dneska
přijeli do baráku borci na odpadní stupačky, takže konečně začla fáze číslo jedna a to
spuštění kamer do trubek, abychom znali stav před a po. Rozhodně už zcela bezpečně vim,
že do nějakejch rour se jim kamera nevešla, protože prý je na rourách nějaká koroze posraná
zevnitř. No, osobně se domnívám, že dojde na slova předsedova, trubky budou v horšim
stavu než sem myslel a oprava přijde na řadu tak po první nebo druhý havárii. Protože co?
Většina lidu je debilní lid a problémům nepředcházejí, ale problémy lepí až když se vyskytnou.
Zkurvenci zkurvený!

Kim zavítal do továrny na lubrikanty, dojatě vzpomínal na svého otce. Neuvěřitelná země, fakt
žejo.

Onanista vylekal lidi na zastávce. Strážníkům tvrdil, že si jen odskočil. Hm, takže zase matka s
dítětem řádila. Ostrava, starší muž, křoví, zastávka. První co mě napadne, že chudák šel z
hospody, potřeboval se vychcat a zrovna když oklepával chcanky, šla okolo uvědomělá matka
s dítětem, kterou rozhodilo, že viděla cizí péro. Úplně to vidim, takže až půjdete v Ostravě z
hospody a bude se vám chtít chcát, oklepávat maximálně třikrát!

srát na středy

2014-08-20 Vytvořil ufo

** update 17:19 Hm, záhada sanitky vyřešena. Pan eN. je mrtvej. Viděl sem parte dneska. No,
von byl špatnej už když sem ho viděl naposledy. nedožitých 66. rip.

======

** update 13:49 Jo, středeční odpoledne. Zajebaný středeční odpoledne. Ne že by se něco
dělo vyznamnýho, ale mám zajebanou náladu, protože zejtra se budu muset zase srát se
zamrdancema. Vzhledem k tomu, že ve mě vyvolávaj stavy jaký vyvolávaj...

Šéfka pedagogické poradny: Problémy s učením má čtvrtina dětí. Já bych spíš řekl, že čtvrtina
dětí sou prostě debilové, žádnej učenej z nebe nespadl a ony i ty maturity ukázaly, že prostě
ne všechny děti na světě sou nejchytřejší a že holt někdo je chytřejší a někdo blbější. A ty kecy
o budoucích problémech, nechuť k malování sem měl, roztěkanej sem, vady výslovnosti mám,
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špatně koordinuju pohyby, každej kdo mě viděl za volantem ví, emočně nevyrovnanej sem
taky, protože mě nasere kdejakej retard a vztahy s vrstevníkama? Ty byly dost mizerný a
zlepšuje se to až s časem. Ale rozhodně nějaký významný problémy se vzděláváním sem
neměl, spíš mě některý předměty nebavily a považoval jsem je za ztrátu času. Jo, osobně si
myslim, že z toho bude v budoucnosti průser, protože hodně debilů bude přesvědčený o svý
inteligenci.

úterní poradička

2014-08-27 Vytvořil ufo

** update 23:32 Hospoda pohoda. Dnes dlouhá debatovačka nad tím jaký sme měli štěstí
narodit se do střední evropy. na nově běží robocroc, je tam všechno špatný, od herců, přes
triky a děj. řekl bych klasika asylum. dobrý na výtuh.

======

** update 11:46 Středa. Od včerejška chčije, udělalo se chladno a mě konečně přestala bolet
hlava. Asi to bylo způsobený přechodem frontální níže.

V rámci Akce Z se tady sereme s notebookem, kterej nám donesla kolegyně s hláškou
"kámoška by potřebovala vyměnit disk a přeinstalovat windows". Úplně fakt super práce,
protože je to nějakej starej zkurvenej Samsung s Windows 7 Starter. Jo, debilní Microsoft,
debilní Windows 7 a nejdebilnější, že Starter se nedaj stáhnout a musí se přiohejbat
instalační ISO. Jo s microsoftem jsou jen starosti a myslim, že zlatý časy Billa Gatese jsou pryč.
Ano, z hlediska dějin a svých zkušeností člověka co zná už jenom Linux nejlepší časy pro
Microsoft byly 90's. MSDos a Windows 3.11 s trumpet winsock.

Jinak zatim nic zajmavýho, snad akorát, že příští týden začne konečně ta příšerná
rekonstrukce sklepů, která mi vzala elán a chuť.

úterní poradička

2014-08-26 Vytvořil ufo

** update 20:31 Schůzka výboru jak má být. Bez vlastníků, jenom úzký kroužek těch
nejchytřejších. a že sme nejchytřejší, minimálně v domě, ánžto kolegyně zapisovatelka
donesla Diplomatico, takže pivko a třtinový rum, toť známka správné buržoazní třídy a
poctivých zbohatlíků. Astalavista aquabejby.

Ekonom: Jak zlegalizovat drogu.
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======

** update 11:00 No jo, zkurvený úterý a zkurvená poradička. Dneska bych se rád sešel s
kolegy z výboru a pořešil tu zcela zbytečnou a dementní schůzku z minulýho týdne. Vzhledem
k tomu, že od rána chčije, vypadá to na schůzku v prádelně, tedy pardon v zasedačce.

Mynář: Prezident žádnou chybu neudělal, smír je naším velkým vítězstvím. Pokaždý když z
hradu přijde nějaký vyjadření, tak je to skutečná ovarová perla. Myslim, že úplně nejlepší by
bylo, kdyby se tam celá ta parta z kolchozu a jzd pěkně zavřela, nevydávala žádná prohlášení
a zcela v klidu si tam žila jako v socialistický pohádce o lidovém králi, lidové princezně z
chalupy a honzíkovi z lidu, který draky nezabíjí.

Ukrajinci chytili ruské výsadkáře. Hranici přešli omylem, zní z Moskvy. Celej ten Kreml je
takovej omyl. Všichni ty neexistující vojáci na Krymu co dostali vyznamenání za účast na
osvobození, všechny ty poloprázdný humanitární konvoje, všechny ty internacionální bratrský
pomoci a retardovaní bojovníci proti fašistům z Bruselu.

pondělí

2014-08-04 Vytvořil ufo

** update 19:16 - Ty vole, mě bolí hlava. Že já mám tohle zapotřebí. Zadělávat si na vředy.
Tajně doufám, že za pár let se zasměju. Ale ty lidi, ty lidi. Co se divim, když se musela začít učit
na školách finanční gramotnost.

Ty krávo, takže dneska mi volal zámečník, že mu volal bejvalej předseda a chtěl ten podělanej
důchodce měnit plány a projekty. Byl z toho dost neštastnej. Takže jsem jeho dcery
informoval, že se tak stalo a že předpokládám, že to byl zkrat z vedra a tlaku počasí, ale
bohužel sem to asi dost posral, protože sem se dozvěděl, že defakto není možný, aby jejich
starej pan otec blbnul a bude to přesně ten případ, kdy si nebudou schopny přiznat, že už to
není to co bejvalo. Jo, chápu to, ale je to průser. Takže si to vzaly dost osobně a dostal jsem
nějaký výhrůžky, že budou vůči mě postupovat v mezích zákona. S dodatkem, že ony přeci
pracují se starými lidmi. Jo, jedna smrdí na finančáku a ta druhá na nějaký katedře ekologie.
Achjo tyvole. Každopádně sem informoval kolegy z výboru, protože tohle bude průser. A mě
to unavuje. Celý zkurvený dopoledne si píšu s těma krávama. Fakt jebat debily. A ještě mi
kráva bude říkat, že dělá z důchodcema, když smrdí na finačáku? Co pak má říkat moje
partnerka, která utírá prdele starejm lidem.

Konopí a prohibice. jo, co na to říci, než že zkurvený sociální demokrat rovná se škůdce vlasti.
Slušně k poblití.
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nojo pondělí

2014-08-25 Vytvořil ufo

** update 23:27 Nic se během večera závažnýho a zajmavýho neudálo. Jenom, že je zkurvený
chladno v tomhle severnim bytě, kde sedim za stolem. Musim říct, že mám slušnou úrodu
červenejch chilli papriček. habanero se moc letos nevytáhlo. pár kousků. asi bude načase
zkusit nějakej jinej model. něco vostřejšího.

======

** update 12:20 Pondělí, tradiční pondělí na oslavu začátku týdne. Skončily dovolený, takže
kancly se u nás zase zaplňujou. Jo, pohoda a klídek skončily. Navíc jak se blíží konec prázdnin,
očekávám návrat pražáků do města, tlustí muži s bílejma čoklama začnou zase strašit po
schodištích. Což mi ještě připomnělo rozhovor s tajemným panem eN., kdy se mi snažil
vysvětlit, že pan V. je určitě cenná pomoc pro práci výboru a já mu musel vysvětlit, že když
jsem se ho snažil protáhnout sklepama, tak jsem se dozvěděl tak akorát, že má klaustrofobii,
strach z výšek a že do většiny otvorů se nevejde, později na schůzce na zahradě to korunoval
tím, že si na návštěvách nesedá, protože všechno rozsedne. Prostě cenná pomoc do týmu, za
kterou se draze (za)platí.

Taky sem dneska potkal naši čerstvou domovní vdovu. Měla udělanou trvalou, byla voháklá a
mířila na pohřeb. Bohužel sem musel navázat rozhovor, protože sem si potřeboval ujasnit
jejich sklep, jelikož se zesnulým jsem na začátku prázdnin hovořil a dozvěděl sem se, že tam
má nějakej vercajk. Takže sem začal klasicky "upřímnou soustrastí" a pak sem se pojal vyptávati
co a jak starýmu přihodilo. Zdůraznil jsem, že ta informace byla pro mne veliký šok, vždyť
jsem ještě s pánem před měsícem hovořil a řešili sme sklepy a jeho vercajk, vona mi na to
řekla, že ať to příliš neřeším, že si obsah sklepů rozhodně nechávat nechce, že je tam akorát
šest metrů dlaždic, ať si je někdo vezme, pokud bude zájem. Což sem vocenil, takže sem pak
začal tahat informace co a jak se stalo. Dozvěděl sem se, že prej během čtrnácti dnů shodil
přes deset kilo a rozklepala se mu i pravá ruka. No já když ho viděl naposledy, tak už to byl
takovej rozklepanej stín člověka.

No, takže mi odvykládala, jak ho v neděli dopoledne našla klečícího v pokoji a že si myslela, že
se mu udělalo špatně, ale von prej už byl pár hodin mrtvej. Tvrdila mi, že minimálně dvě
hodiny, ale tu informaci bych bral s velkou rezervou. Taky byla nešťastná z toho, že umřel
doma a jak vůbec nechtěl k doktorovi, takže sem ji musel uklidňovat tím, že většina chlapů k
doktorům nechce chodit a že má bejt ráda, že umřel doma a ne někde v nemocnici na
plínkách jako ležák, protože chlap by měl umřít rychle a doma. Pak ještě nějaká debatovačka
na téma pejsci, přeci jen byla dost mimo, tak sem jí nabíd, že kdyby s něčím potřebovala
helpnout, ať se ozve (já doufám, že se tak nestane), znova sem vyjádřil upřímnou soustrast, ona
mi vylíčila jak jí posledních pár dnů říkal, že je rád, že ji má a já si vzpomněl, jak na něj
naoplátku pravidelně o víkendech řvala, že je zbytečný budižkničemu a úplně na hovno.
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Obliba marihuany u mládeže poprvé klesla. Je dostupná, tak láká méně. No jo no, to je prostě
ta moderní americká propaganda. Moderní mládež to je žádný alkohol, cigarety a drogy od
patnácti let, ale nýbrž samý hranatý brejle, účesy podle Krychliče, legíny, samý retro, kafe do
plastu a rozum do tabletu. Myslím, že je to další argument pro plošnou legalizaci, protože by
odpadli minimálně hiphopeři z Jižáku či Petržalky, kteří neznají nic jinýho než drogy, kšefty a
gangy...

Kdo je tady fašista? Letitá ruská nadávka provází i krizi na Ukrajině. Jo, mě taky fašismus na
ukrajině přijde zábavný. Hlavně, když k oblibě fašistů na Ukrajině přispěli sami Rusové a Stalin,
který nechal dost ukrajinců chcípnout hlady, takže pak bylo jasný, že fašista je vlastně
osvoboditel od komunistů....

Stav ženy, která vypadla z ruského kola, je vážný. Kromě toho, že bych jen tak z legrace rád
řekl, že ti rusáci škodí všude kam přijdou, tak i dotyčná žena musela mít inteligenci ruskýho
mužika, protože rozhoupat sedačku ruskýho kola to chce fakt mentální výkon...

beruška v úsporce

2014-08-24 Vytvořil ufo

** update 18:50 dneska klídek, drobný úklidový práce, dojídání knedlíků s borůvkama,
vegetování flákání, záchrana sousedovy boty ze světlíku a výměna úsporky. imho sem ještě v
životě neviděl berušku v úsporce a bůvíjak dlouho v ní byla. vypadala pěkně prosvícená.
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ech sobota
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23:52 Cesta dneska do Velimi. Tradičně s českejma drahama za hranice všedních dnů. v
úvalech nás oběhnul průvodčí, že někde mezi pečkama a velimí překopli - údajně -
zabezpečovací kabel, takže nás možná v pečkách čeká autobus co nás vezme do velimi. no
mě vomylo, s hárající fenou autobusem, báglem a taškou s psím spacákem, fakt prdel
představa.

no naštěstí sme dojeli do peček, do vlaku se nahrnuli nějaký nasraný lidi na zpoždění, vlak
zavřel dveře a jeli sme. průvodčí nás vítězoslavně seznámil se zprávou, že prej sme první vlak,
kterej pouštěj. spadnul mi šutrák z čerpadla a zbytek cesty proběhl už v klidu
překlimatizovanýho vagónu.

pokec s matkou, večer procházka po obci, ve Fajberku mejdan, místní zábavová kapela od půl
devátý jede svůj bigbít a teďka vo půlnoci furt ještě jedou, ale tedy přešli k převzatýmu
repertoáru, takže teďka se mi do oken tlačí olympic, přes veškeré matčino ujišťování, že u nás
rozhodně už nic slyšet nebude a že máme dobrý okna. Jo prdel, zejtra je pouť, takže bude v
alejích pěkně nablito. Když sem viděl ty místňáky, čeká je ještě asi dlouhá noc. :)
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sobota
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** update 23:42 Asi jenom stručně. Včera sem byl zase v hospodě, pokecat s řádným
databázistou a to víte, tyhle chytrý kecy se vždycky protáhnou a sou náročný jako prase. Ráno
náročný, takže sem akorát uklidil a skouknul Godzillu.

Před 75 lety si nacisté a Sověti rozdělili východní Evropu. Jo, fakt je absurdní jak rusové děsej
fašistama na ukrajině. internetový diskuse slušnej magořinec.

Lékaři z psychiatrie v Dobřanech fetovali, aby je práce bavila. Tak na tohle se nedá naprosto
nic říct. Na peří je skvělý prostě všechno.

Chovanec chce civilní asistenty policie. Další Pomocná stráž VB, varuje ODS. Ty vole, tak nějak
myslim, že se to v poslední době s tou oblibou retra fakt přehání. Dokážete si představit ty
zodpovědný občany, kteří by se hlásili do služby???

pátek bloody pátek

2014-08-22 Vytvořil ufo

** update 11:42 Tak fajn, jen pár ranních poznámek. Pozval sem kolegy z výboru na privátní
schůzku vůdců, protože mi přišly nějaký podněty, se kterejma souhlasim - hlavně s tím, že
včera to bylo úplně vo hovně a zbytečný. Si myslim, že se dá na základě toho vysvětlit, zcela
paradoxně a kupodivu, proč hentu webík nemá denní návštěvnost milion uživatelů. Totiž ze
zcela jednoduchého důvodu, protože nepíšu pro debily, ale nýbrž pro lidi, kteří chápou ironii
a umí být pár kroků před ostatníma.

Vietnamská večerka a řezník prochází rekonstrukcí. Včera vyřezali 40let staré (možná i více)
vitríny a instalovali nový. Řezník preventivně zavřel krám, no zavřel, díru v něm mel velikou,
vietnamec se s tím nesral, nechal otevříno, akorát zboží přikryl nějakejma igelitama a
hadrama, takže prodej rohlíků běží v místě, kde týpek rozbruskou odřezává starý dveře a
vitríny. To dokáže jen vietkong.

Jo a ještě jedna historka z dneška. Nechci se příliš dotknout slovenských čtenářů, ale dneska
sem v pekařství, kam si cestou do práce chodim pro makovej koláč se švestkama, narazil ve
frontě před sebou na tři slověny (nejspíš turistky) a ty vole to byla tragédie. vopravdu
tragédie. Chtěli nějaký rohlíky a rovnou si řekli, že nechtějí rozpejkaný ze včerejška. To ste měli
vidět prodavačku jak vyskočila půl metru do vzduchu a začala nasraně těm slověnám
vysvětlovat, že zavažejí třikrát denně a že večer se normálně neprodaný zboží vrací. Slověny,
upozorňuju žádný cigošky vod košic, nějak vypěnily, že u nich je to běžný, takže mi to nedalo
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si rejpnout, když už teda probíhala zdržovačka, že asi musej na slovensku rozpejkat starý
rohlíky vod tý doby co sou na euru, což kupodivu přineslo smích - předpokládám - z české
části fronty, slověny něco zamektaly ještě po slovensky něco ve smyslu "ty kokso, kokot" a to
už je prodavačka hnala ven s tím, že aspoň pozdravit by se mohly naučit. Fakt story
zaznamenání hodná.

Teď máte práva, Islámský stát přinutil stovky jezídů přestoupit na islám. Jo, mírumilovný a
spravedlivý islám. Co víc dodat.

Vyhozená sestra z Rumburku zřejmě prováděla na přání pacientů eutanazii. Pokud skuteně
pomáhala na přání pacientů odejíd v klidu a míru, zaslouží si metál a ne osumncát let v
kriminále. Člověk má právo umřít důstojně a nepohybovat se někde na úrovni nevědoucí
tělesný trosky.

„Sex“ ho dostal do světových médií. Český investor se omlouvá za e-maily. Upřímně, nevím
kdo je investor Čurda, jedinej známej čurda v mých análech je slavnej osmipromilovej čurda,
ale ukazuje to jednu důležitou věc. Amerika je země svobody, ale na americký podnikatelky
bacha. Místo, aby si mužovo faux pas nechala pro sebe a případně si ho nechala pro pozdější
tahání za podnikatelovy koule, tak to rozvažní po celým světě.

Indické Zomato vstupuje do Česka, kupuje Lunchtime.cz a Obedovat.sk. Nechápu co budou
indové dělat s českým jídelním webikem. Ale investovat 30mega do nějakýho českýho malýho
nesmyslu, to je vostrý. Furt si říkám, že dělám ve špatnym byznyse.

Zeman: Sankce mohou eskalovat konflikt, hrozí nám miliardové ztráty. Ty vole, co ten ovarovej
důchodce z vysočiny může jinýho říkat odborářským příživníkům. Nic co by neprošlo
pražskou hradní kanceláří Lukoilu.

výročí bratrské sovětské pomoci

2014-08-21 Vytvořil ufo
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======

** update 00:06 nového dne to je prostě vostrej elaborát, napsali ho jménem výboru,
jakobysme byli banda dementů. ten se maximálně založí s poznámkou "vzato na vědomí". Ty
ženský fakt nemaj nic na práci asi.

během procházky sem taky přemejšlel co bude s vdovou. došel sem k závěru, že nejlíp bude
doufat, že bába nezcvokne a nestane se z ní bláznivá stařena žijící v hromadě bordelu a ve
kterym jednou uhoří.

======

** update 20:34 Je to marný, je to marný, je to marný. Naprosto vůbec nic se nevyřešilo, ale
naštěsí starýho nechali doma a přišla jenom dcera se sousedkou, ale je to marný je to marný
je to marný.. Ty vole, fakt ani vystříknout nestačí, ty lidi nechápou že když se objednává
služba, tak se prostě objednává služba. A služba se objednává, protože nikdo z nás není
expert na poptávaný věci. Voni to myslej dobře tyhle obyčejný lidi, ale nedomejšlej. Fakt bylo
vidět, že starej prudí detaily a nic se mu nelíbí. Má udělaný s našim souhlasem vodící zábradlí
na zdi kolem zahrady, zaplatil si ho sám a mladá do mě hustí jak prej sou na svárech ostrý
hrany. Já na ni čuměl, protože žádný vostrý hrany tam nejsou, všechno zabroušený a natřený
nějakou odolnou sračkou. Taky snad pochopila, že obavy starce o větrání sou vyřešený
našima předkama a krutej fakt je, že mě bolí hlava z toho zjednušování myšlenek pro debily.
Takže sem jim řek, že dýl než bude nutný předsedu dělat nechci, zkoušela na mě manda ještě
nějaký fligny, že to není tak jednoduchý, tak sem ji musel ukázat citát ze stanov, že je to
naopak hrozně jednoduchý a že by měla přemejšlet spíš nad novejma stanovama a hlavně
stupačkama.

Stupačky snad tohle úzký jádro pochopilo, ale ty kráávo, se stanovama to bude vostrý ještě.
Vysvětlil sem jim, že s tajemným panem eN. sme se se shodli na tom, že bude nutný nechat si
domovní služby outsorcovat, ale je marný jim vysvětlovat, že to bude něco stát. Říkám jim



minimálně desítku, že se to promítne do nákladů na chod tak, že by nám v současný chvíli
požralo třetinu ročních příjmu, jo sme fakt levný co se týče výběrů do fo na prahu, ceny pro
důchodce a vona se chytne myšlenky "jé, to bude odborník" a celá věc se stočí k odborníkům.
Tady už sem to pomalu začínal skrečovat s tím, že mám práci, chtělo se mi hlavně chcát, a ta
nepočká. Šachy teda nehraju, občas teda s lidskejma osudama, ale co se týče strategickýho
myšlení lidí. Je to marný, je to marný, je to marný. Nakonec rychlá debatovačka nad tématem
odborníků, ty vole tohle český myšlení zatížený na tituly a odbornost je vostrý. Úplně viděla
jaká outsorcovanej předseda je odborník na stupačky a sklepy. Pak taky viděla, že je odborník
na střechy a ostatní zbytek domu. Naprosto zářná budoucnost nás čeká za desítku měsíčně,
spíš víc. Tady už sem mlčel, protože vidim zcela jinou budoucnost, kde za naše prachy bude
sedět někde týpek nebo mařka, buďto učetní a nebo rovnou nějakej JuDr, kterej v rámci prací
nad paušál bude starost o vytváření zakázek a protikorupčního prostředí přenechávat na
svých kamarádech z různejch oborů a domu bude předhazovat pěkné barevné svazky lejster
a práci vždycky dostane nějakej jeho kámoš nebo vyzkoušenej známej. Ale bude to odborník.
Já s tim jako problém nemám, protože taková asi bude realita a důležitý je, že někdo bude
placenej za sraní na vlastní hlavu. A k tomu ještě vidím to, že tuhle roli předraženýho judra
může dělat i pár schopnejch lidí, když se najdou a dohodnou, levnějc. Těch pár razítek ročně.
A na závěr sme dostali třístránkovej elaborát, kterej dávala dohromady celá rodina a kde jsou
jejich připomínky a kterej, kdyby měl brát vážně, tak nás vrátí úplně na začátek. Ty vole,
byrokracie a prudit to jo, to by jim šlo.

Resumé je následující: Porada klasicky o hovně, příští tejden svolám soukromou poradu
výboru a sejdem se jen my tři plus komise kontrolní a tam dáme věci nějak dohromady, aby
to nebylo o hovně jako dneska a jako tento příspěvek. Vo ničem jinym než vo hovně to
dneska fakt nejní.

======

** update 11:24 Čtvrtek. Včera vočko úplně normální, lehce po desáty směrem domů. Žádnej
výser.

Invaze vojsk Varšavské smlouvy do Československa. Jo, tak tu máme výročí 21.srpna a
bratrské pomoci, která nás přijela osvobodit od kontrarevoluce. Jo, jen abysme nezapomněli,
co ruský voják dokáže.....

Jako jediný v Gruzii veřejně protestoval proti invazi. Zavřeli jej na psychiatrii. Co na to říci...

Jak vznikla epidemie eboly: všechny oběti uvěřily léčitelce. Blbý a nevzdělaný lidi, toť největší
neštěstí světa.

Pošta bude vymáhat pokuty od černých pasažérů. Osloví jich sto tisíc. Jo, takže k prodeji
prezervativů na přepážkách poštu a přibude ještě výběr pokud za jízdu načerno. Tak to sem
zvědavej... fakt jo.
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ú.t.e.r.ý.

2014-08-19 Vytvořil ufo

** update 23:08 Pohoda, mladá vyvenčená, jedinej kdo nás cestou napadl byli dva jorkšíráci,
ale těm se tara vyhla aniž by si jich všímala. Každopádně se obávám, že na ni de falešná psí
březost. S tim nenadělám nic. Jo a je kosa celkem. Léto končí, no.

Steve Ballmer opouští správní radu Microsoftu. Chce mít více času na basketbal. Akorát,
přejme los angeles ať neskončej jak Nokia.

Peníze bez práce: Německý experiment ukáže, co s člověkem udělá jistý příjem. Jedna z
nevýhod demokracie a svobody. Neomezený prostor pro demenci. Furt mi ješkě nikdo
nevysvětlil, kdo vydělá na nemakačenka.

Dolejš sdílel na Facebooku fotku Plastiků, naštval část svých fanoušků. Komunisti zkurvený.

======

** update 11:19 Jo, úterý, schůzka výboru se blíží a čím víc se blíží tím víc sem vychechtanej.
Nic proti důchodcům, ale nechci řešit cizí důchodce, zajmaj mě důchodci z naší rodiny, ale
nehodlám, aby mě nějaký cizí důchodci kurvili mý dny jen tím, že nemůžou spát a vymejšlej
kraviny.

Jo, jako co se ke mě dostalo naposledy, tak u bejvalýho předsedy vymejšlej jak by udělaly
odvětrávání sklepů. Já jim už asi před dvěma měsícema říkal, ať se do odvětrávání neserou a
ať se zajdou podívat do sklepa jak to tam vlastně vypadá. Co myslíte, šly se do toho sklepa
aspoň ty dvě frndy podívat, ofkoz nešly, spolíhaly na pamět svýho starýho otce a já už nemám
chuť jim komentovat ty jejich úvahy typu průduchy do ulice, průduchy do světlíků, instalování
elektrickýho odtahu a to jen proto, že se do toho posranýho sklepa podívat nejdou. Já už jim
nic říkat nechci, nechám je ještě cukat a vychutnám si je teďka ve čtvrtek, protože tuhle
otázku otevřou a já už mám připravenou odpověď, která se jim líbit nebude, ale bude
pravdivá. Nejspíš se dozvěděj, že sou dementi a že mě serou, protože kdyby se vážený krávy
šly už dávno podívat do sklepa, tak by viděly, že se nic nebude měnit, protože dveře do sklepa
mají vyříznutou velkou díru s mřížkou, přes kterou proudí vzduch ze schodiště do sklepní
chodby a v obou dveřích do světlíků sou pěkný prvorepublikový mříže, skrz který proudí
vzduch ze sklepa do světlíků a jako pohon cirkulačního oběhu slouží starej dobrej komínovej
efekt, kterej v těch světlíkách občas dobře vznikne. Takže tuhle otázku už vyřešili před
osumdesáti lety stavitelé domu, akorát prostě ty dvě blbý frndy si myslej furt, že má tatínek
skvělou a úžasnou pamět, kterou mu neosvěžily ani tím, že by se do toho sklepa zašly
podívat, protože pak by minimálně cejtili průvan, kterej sklepní chodbou proudí ku světlíkům.
Největší průser je, když se chytrým snaží být nepřipravený jedinec. Pak velmi snadno ze sebe
debila udělá.
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No jinak včera oproti plánu být hodný sem musel do hospody, protože se vrátil soused z
chalupy a jako poděkování za krmení rybiček mi přivezl nějakou jalovcovou, známou jako Gin
a tak sme místo popíjení doma vyrazili mezi lidi do hospody. Jo, byl to celkem vtipnej večer. A
dobře sem se vyspal.

Cesta do práce byla taky k nasrání. Nějaký fakt uřvaný děcko ne a ne přestat a ta mladá
rodinka, to byli zase nějaký alternativci. Do toho nějaký důchodci, prostě a jednoduše byl celej
vagón zasranej důchodcema a pobavil mě akorát jedinej, kterej byl zářným příkladem toho
typu důchodce, kterej se postaví vedle sedící oběti a čumí na ní tak dlouho, dokud se obět
nezeptá, jestli si chce starý pán sednou. Jenže tenhle debil si vybral nějakou cizinku, která
ještě navíc telefonovala a když zvedla hlavu a podívala se co ten důchodce chce, tak ten na ní
česky vyhrknul, že by měla pustit starší sednout, jenže mařka asi nerozuměla a nebo rozumět
nechtěla a dál pokračovala v anglicky vedené telefonní konverzaci. No a ten debil starej se
rozčiloval, že je hrozná doba a tohle by se dřív nestalo.

Jo a už podruhý tenhle tejden sem potkal našeho uklizeče a už po druhý se mě ptal, jestli
nevim pro koho byla ta záchranka co prej v neděli parkovala u nás před domem. Hrozná
drbna tenhle chlap. Každopádně sem mu popravdě řekl, že naprosto netušim, že ani nejsem
ten typ člověka, co by nudíce se zahájil pátrání proč přijela sanitka před náš barák. Je teda
fakt, že sem se během venčení zamyslel, pro koho by mohla bejt a dospěl sem k názoru, že
pro pro bejvalýho předsedu ještě asi ne, ten má ještě energie dost na pruzení, ale už dlouho
sem neviděl a to minimálně od začátku prázdnin pana eN., našeho domovního alkoholika a
místo něj potkávám jeho starou, která normálně z bytu nevylejzá. Jo, v tomhle bytě se děje
něco špatnýho...

Kardinál Vlk se bez servítků pustil do Zemana a celé politické reprezentace. Jakože nejsem
žádným nadšeným příznivcem všelijakých církví a náboženství, tak v tomto případě se klaním
na stranu kléru, protože sem viděl rozhovor s hradním Jelitem viděl a zcela nepokrytě řekl, že
církvi vrátí jen ty neopravený baráky. Jo, je to strašný, když buran z nějaký vesnice na Vysočině,
opilý alkoholem a obklopen svými ještě hloupějšími sousedy, kteří mu pochlebují a chválí
svýho stréce sóseda světoběžníka, takže je pak tohle jelito přesvědčený o svý vyjímečnosti. A
co se mě týče, z těch tří porevolučních presidentů je Miloš zaručeně nejhorší. Prostě takovej
paňáca geront, kterej by se dobře vyjímal ve starejch dobách, kdy by si podával ruce s
různými Šloufy a zdravili by se "Čest práci, soudruhu."

Policie vraha z Klánovic nenašla. Lidé se stále lesa bojí. Lidi sou debilové. Určitě dotyčnej
hledanej v tom klánovickym lesoparku ještě žije a vyhejbá se rojnicím policajtů. Takže za mě
dobrý a možná by stálo za to vyjet do Klánovic na houby, protože možná nebude tolik
narváno.

electricsheep a gentoo
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2014-08-18 Vytvořil ufo

** update 00:23 Jo, tak to mám ze sebe dobrej pocit. Podařilo se mi po pár hodinách na
gentoo rozjet electricsheep screensaver. A že sem se snažil hrožně dlouho, protože ebuild v
portage byl starej a ten co byl v bugzille potřeboval pár změn. Ty vole, pár měsíců to je co
sem electricsheep oželel a používal jako screensaver černou plochu. A dneska takovej ten
záchvat, že už teda konečně musim a hle. Podařilo se mi problém díky internetu vyřešit,
upravit ebuild a electricsheep úspěšně spustit a použít jako screensaver. Jo, a do bugzilly sem
na svoji práci nahrál, vo tom žádná :)

https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
http://www.electricsheep.org/
http://www.electricsheep.org/


• electricsheep-9999.ebuild (x11-misc/electricsheep)
• glee-5.40.ebuild (media-libs/glee) zdroj/source
• glee-autotools.patch
• emergeinfo.txt (emerge --info)
• bez votázek, no questions :)

sklepy

2014-08-17 Vytvořil ufo

** update 18:33 Dneska sem vytahal bordel ze sklepa na půdu a přitom to probral. Nějaký
bordely sem nechal k vyhození. Kusy prken, nějaký krabice s divnejma láhvema a práškem po
bůhvíkom a podobně. Všude spousta uhelnýho mouru. Prostě sem řádil jak barevnej.
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kdo má furt titule vymejšlet

2014-08-16 Vytvořil ufo

** update 23:18 Přestalo chcát. Bitcoin se trošku probral a škrábe se zase nahoru. A dějou se
divný věci. Pustil sem zprávy v televizi a tam ukazovali, že černoši v americe se v ulicích
dobrovolně vzdávaj a dávaj ruce nahoru. To se jen tak nevidí, záběr z jedoucího auta na cestu
lemovanou klečícíma negrama s rukama nahoře a mezi nima sem tam nějakej bílej
pomatenec. Myslim, že v ku-klux-klanech teče sperma proudem. Vod tý doby co je Obama
president... sodoma a gomora

Proč nevidíme chyb ve vlastních textech. To nevim, asi proto že je vidět nechceme?

Inside a Chinese Bitcoin Mine. Tak to se jen tak taky nevidí. Slušnej důl... V aktuální chvíli dává
cca 440BTC měsíčně, v hodnotě - dle aktuálního kurzu 513usd za btc - cca 225800$.

======

** update 14:16 Rizoto hotovo, v průběhu času sem nahlásil do gentoo bugzilly bug, po
dlouhý době a zdá se, že byl přijat. Jo, potěší to vždycky, když můžu pomoci komunitě, která
pomoc ocení, byťže malou.

https://www.vyhuleny.net/sobota_tradi%C4%8Dn%C4%9B
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======

** update 10:33 Tak sem se myslim pomalu s timhle cmskem sžil. Včera sem povýšil verzi,
takže snad bude všechno ok. Po dlouhý době s budu vařit, už nějakej čas neproběhlo rizoto,
takže bude vaření. No po dlouhý době, vždyť sem ryby nedávno.

Prdel je sledovat statistiky, vyhledávače a jiný, zvláště ruský, stroje indexující prostředí
internetu pracují na plnej plyn. IPv6 návštěv minimum nebo je nepoznám díky resolvnutí na
DNSv4 jméno. Ale jo, identifikoval jsem jednu IPv6 adresu, kterou zablokoval modsecurity,
protože z ní jel nějakej nástroj typu nikto2. Myslim, že s IPv6 prostorem to bude klasický,
nejdřív se v něm uchytí kriminální prostředí a pak až ten zbytek.

pppátek

2014-08-15 Vytvořil ufo

** update 23:59 Tak jo, už se někdo probral a stihnul mezi pátou a jedenáctou večerní plakáty
z lamp sundat, takže sem měl co dělat, abych ještě jednoho americkýho aliena vyfotil.
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======

** update 20:32 Furt platí, že je chladno. Léto asi ohlašuje nástup svýho konce. Romantik by
asi žhnul dojetím, já si akorát musim vzít ponožky na nožky. Blížej se volby a sloupy pouličního
osvětlení v našem okolí pokryly letáky s nějakou mařkou. ale každej druhej sloup, takže když
du venčit fenu připadám si jak v new yorku, když jsou volby starosty. navíc ta mařka trošku
nešťastně vypadá jak Alien, takže jak se vždycky vynoří během večerní procházky plakát v
kuželi světla výbojky, leknu se jak prase. Každej druhej sloup. Já to večer zkusim vzít mobilem,



třeba vás to taky pěkně vyděsí.

Zákaz kouření v hospodách opět ohrožen, v koalici má odpůrce. Křesťani a socani se zcela
nekřesťansky bojej o svý voliče, u socanů bych viděl obavu o miloše a jeho návštěvy zlínska.

Muži hrozí za sdílení kopií filmů na webu až pět let. Že to tomu dementovi za to stálo.

Morčeti uvízla hlava v domečku, vysvobodit ho přijeli hasiči. Dojemná příhoda z venkova,
kterak morčátko zachráněno bylo a neskončilo na pekáči.

V Chorvatsku zadrželi muže, který sbíral pohlavní údy mrtvol. Nakládat okurky a morčátka asi
není taková prdel.

======

jo pátek, kolegyně z recepce je na obědě, takže hlídám firmu, jelikož sem tu v tuto chvíli zcela
naprosto sám a opuštěn.

Opět sem se dobře vyspal, tedy do tý míry co mi dovolila fena, zase sem vytuhnul na pohovce
u tývky a probudil se celej odstrčenej roztaženým psem. jo, hárání ji pomalu končí, tak se z ní
stává zase ta stará dobrá čubka co myslí hlavně na pohodlí svý.

Mluvil sem dneska s chlapíkem, co natáčel ty naše stupačky a jo, bude to asi pěknej průser. I
tajemný eN. mi včera potvrdil, že von to taky ví už dávno, jenom prostě ti důchodci furt
rekonstrukci odkládali a posouvali a zkoumali a přezkoumávali a debatovali a jednali a
zasedali, takže uteklo deset let a teďka si myslej, že zase nějakej průplach a frézování
pomůže, když ty roury jsou zkřehlý a oslabený. Respektive sem si včera v palici před spaním
přehrával proběhnuvši rozhovor a znova sem si procházel svý kroky a rozhodně není chyba
na mý straně. Myslim, že jediná moje chyba, že sem upřímnej a upřímnost provokuje, von mi
to včera říkal, že nejsem příliš diplomat. Ale mrdám na diplomacii, nevedeme válku a
nestaráme se o milion lidí. Jsme jenom vobyčejnej malej barák se 21 partajema.

Já sem si jen opět potvrdil, že debilů s titulem běhá po matičce zemi skutečně požehnaně a
znova sem si připomněl, že titul negarantuje přirozenou inteligenci. Frndy si pěkně naběhly
na štíří bodec, přestože byly předem varovány. Vopravdu nemůžou říct, že sem se jich jasně
nezeptal o co jim jde a co je jejich cílem. Doufám, že to budou příští tejden už vědět, jestli ne
(a jakože rozhodně ne) bude mi jasný, že to byla klasická pruda důchodců s cílem překazit
práci. A proto si zasloužej, aby jim stíří jed protekl tělem a aby jim na závěr otevřel mysl, ve
které uvidí velký nápis tučným fontem: Že my sme ale dvě blbý krávy!! Fakt sem zvědavej,
jestli se jim skutečně rozsvítí v palicích...

Faktem je, že jsem se dozvěděl jednu podstatnou věc, kterou jim nehodlám rozhodně říci, že
proti rozhodnutí shromáždění lze do tří měsíců podat nějakej rozpor nebo odvolání. Naštěstí
tahle lhůta vyprší příští tejden ve čtvtek nebo pátek, takže už bude total nasrat.

Nerozumím, proč chtějí dítě do homosexuálního vztahu, diví se lidovec. Křesťani a lidovci, to
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je slušná verbež. Buzeranti v církvi co šukaj malý chlapečky jim nevaděj, ale slušný buzny a
lesby co se chtěj postarat o dítě a vychovat z něj normálního tolerantního člověka, to je
problém. Jo, křivá křesťanská morálka a doufám, že jim tu lásku ku bližním a dětem ten jejich
pánbůh pěkně spočítá.

Proti otci. Syn lídra sociálních demokratů vede na zteč Piráty. Teda nevim jestli je to pri místní
nějaká výhra, spíš to vypadá na domluvu, aby to vypadalo jakože svobodný volby. Jestli
sociální demokrat, kterej chodil tudy krad, nebo pirát, kterej má problém s vrahy z wolstrytu a
zlými bankéři, pirát co má problém se soukromým farmakologickým výzkumem, pirát, kterej
by chtěl okrádat bohatý a zavádět nepodmíněný základní příjem, je možná horší něž socan.
Ani jedna volba není výhra.

slepá středa
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** update 23:06 Jo, Williams se snad smíchem musí v hrobě obracet... BBC odvysílala sitcom s
Robinem Williamsem a pokusem o sebevraždu. Za 11 minut ho našli mrtvého.

Jo a jak sem psal včera vo tom týpkovi co po mě chtěl potvrzení, tak dneska kolem pátý
zvonek, ja kouknu z vokna, tam ten samej debil a že má lejstro z pracáku, kde by potřeboval
napsat čestný prohlášení, že na naší adrese nebydlí. no když sem viděl to úřední lejstro s
razítkem a kymácejícího se týpka s cigárem u huby, jo nezapomněl mi zdůraznit, že na mě
čeká už dýl a že si dal naproti v hospodě prej dvě piva, tak sem dospěl k názoru, že tohle fakt
asi padělek nebude, a napsal sem tam úřednici úřední vzkaz, že tato osoba fakt na naší
adrese nebydlí. dement odcházel nadšenej, mě došlo, že sem udělal dobrej skutek a státu
přibyde další krk v hmotný nouzi.

======

mrdat jebat tyhle dny. svolal sem dneska schůzku výboru na příští tejden, vyřešil nějaký mejly
a došel po rozhovoru s instalatérama k názoru, že na předsednictví se vysrat. kolem půl
jedenáctý volá týpek, že prej se musí ještě ohledně těch videí ze stupaček poradit s vedením,
protože ty roury sou prej ve fakt špatnym stavu. něco říkal, že prej "úplný krápníkový jeskyně",
takže nejspíš se udělá jedna roura na zkoušku a pak se uvidí jestli to má nějakej smysl. no
maximálně bychom zaplatili kamerovej průzkum. fakt vostrý, má do konce tejdne zavolat s
nějakejma návrhama co dál.

jasně, že bych rád, aby nějak ty trubky protáhli a problém se odsunul, ale pokud to nepude
tak to nepude a jediný čekání na havárku probere lidi z letargie. jak sem říkal už od začátku,
že ty roury jsou po osumdesáti letech prostě v prdeli, bolševici na ně srali čtyřicet let a teďka
to nějakej chudák předseda musí řešit. a žádný kecy vo tom jak je prvorepubliková litina
ubermegacool a superduper nechci slyšet, to sou jenom kecy nejspíš velký.
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takže sem si představil tu hysterii a šílenství co by to vyvolalo zvláště v některých jedincích a
dospěl sem k názoru, že nemám problém takovou akci zvorganizovat, ale s těma dementama
se odmítám bavit. sobecky, egoisticky a prasácky. dělám jenom s inteligentama a ti sou
tradičně ve skupině vždycky menšina.

barák je jinak vyřešenej, co sem potřeboval dodělat to se dodělalo, azbestocementový roury,
světlíky a jejich stříšky, teďka sklepy, akorát zbejva stupačky, ale nepočítám, že v tom našem
patře polezou hovna z hajzlu v případě velkýho výseru, a vlhkem kroutící se betonovej dvorek
zarůstající mechem vydrží ještě chvíli. ale ten porod do píče, když si vzpomenu na ty sračky za
poslední tři roky, ty vole. tak sem jim to nějak napsal do pozvánky, ať počítají s tím, že snad tři
měsíce na nalezení modelu, při jakym by to mohlo fungovat, musej stačit i tlupě orangutanů.
nemám problém s tim co umim a co zvládnu, ale mám problém bejt nárazníkem mezi
debilama a výborem.

no zase sem si připomněl, že dobře se voháknout, občerstvit si pár zdvořilostních frází, naučit
se profesionální úsměv, tak vám většina průměru líže boty a ještě za to platí. voni to ti socani
a jiní bolševici dobře věděj. pak se daj z těch chudejch tahat nitě i s chlupama a ještě hýkaj
radostí. no pustim si zprávy po dlouhý době a tam se borci z politickejch stran napříč celým
spektrem plácaj po ramenou jak sou úžasný, že se zvedaj důchody. pak střih na nějaký
invalidní důchodce, ti úplně svatořečili vládu jak jsou úžasní, další střih na bohuša sobotků z
lihovýho domu, kterej za tiskovým pultem pěl ódy jak v době hospodářskýho růstu musíme
být sociálně cítící a podpořit ty slabší, zase střih, tentokrát na kalouska, kterej zase, že to se to
rozdává, když se tři roky šetřilo a na závěr to korunoval střih na naše první hradní jelito, jeho
veličenstvo miloše, mimochodem brada mu pěkně narostla, už asi pochopil, že musí sežrat
co zvládne, protože těch zahraničních návštěv západních politiků moc neproběhne, které se
rozplývalo blahem nad tím, že to za těch sedm miliard stojí, přidat každýmu důchodci zhruba
205Kč měsíčně k důchodu. (Zeman podepsal. Důchody porostou jako před úspornými škrty.)

Což byl první Milošův ovarový humor, podruhý mě pobavil, když pochválil Babiše, že chce
investovat do rozvoje a do dopravy, ale nezapomněl podotknout, že on by byl ještě
radikálnější a významně skřížil své ruce na první hradní hrudi. A já nebohý jsem si vzpomněl,
že buďto miloš zapomněl, ta pamět národa a důchodců nebo přesně to měl na mysli, kdoví,
na tragický osud silnice D47, jejíž výstavbu bez výběrovýho řízení přiklepl miloš a jeho parta a
pak se musela zaplatit miliarda za zrušení smlouvy. Jo, ostrava, D47 a radikální investice.
"Zvlněné dálnici D47 prý chybí jedna vrstva, experti mluví o bourání" a "Smutný příběh D47:
Od Zemanova izraelského debaklu po rezivějící mosty" Je tam vše, krásný dojemný příběh
včetně poklepávání na základní kameny.

"Lidem z Prahy" je na webu rok. Jejich portréty s příběhem jsou inspirací i terapií. Ty vole, ten
Čermák už taky neví vo čem by psal, sem je lidem fstup zakázán a oslavil sem třináct let na
webu a rozhodně i nějaká inspirace ku romantickému večernímu poblití, pochcání a zesrání
peřin se zde najde. Ne?
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pohřeb
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Návštěva kolínskýho pietního místa proběhla podle plánu a očekávání. dokonce sme s
bratrem našli hrob otcovy strany o němž sme měli jen matné tušení, kde je. no občasná
údržba na něm proběhne, ale jinak zarůstá spolu s těmi ostatními hroby pomatující
devatenáctý století břečťanem. Zavzpomínali jsme a život jde dál.

Odpoledne trocha práce a zatím naštěstí marné čekání na pohotovostní volání, akorát kolem
pátý zvonil nějakej týpek, že shání někoho z představenstva, tak seběhnu dolu, tam takovej
polomentál s igelitkou a lejstry, ptám se vo co jako gou a z týpka začne padat, že potřebuje
potvrzení, že tady v domě nebydlí, protože žádá o hmotnou nouzi a voni mu ji nechtěj dát,
protože má v domě trvalý bydliště. Tak sem na něj čuměl a až teprv když sem se zeptal vo
jakej byt šlo mi došlo, že je to ten problémovej co byl vystěhovanej, když se byty před hafo
lety provatizovaly a důchodci na něj nemůžou dodneška zapomenout, protože chlastal, dělal
bordel a je možný, že je to přesně ten, kterej bejvalýmu předsedovi natáhl pěstí, jak sem
slyšel nějaký historky. No, ukázal mi občanku, fakt tam měl trvalý bydliště, ale vysvětlil sem
mu, že já můžu hovno mu dát, protože byty sou privátní a kdybych byl detailista, tak trvalej
pobyt se dá zřídit i na dobu trvání platné nájemní smlouvy a že by měl jít spís na lidový bytový
družstvo, kterýho ho před privatizací jako neplatiče vystěhovalo, a von mi na to řek, že tam byl
a že ho poslali sem. Hm, tak sem se zasmál, protože mi bylo jasný, že tradičně zafungovali
jako debilové, nechtěli se s ním srát a poslali ho do prdele. Navíc je to víc než deset let, takže
je možný, že archívy už dávno prošly skartovačkou a zrovna týhle bandě JuDrů bych
skartovačku věřil dvojnásob. Tak sme se rozloučili a nazdar.

Taky mám ještě nějaký historky z přelouče, kterak se matka pokusila prodat garáž našim
bejvalejm sousedům a takzvanejm přátelům, a ti s matkou vyjebali, protože ji nabídli na
výměnu svoji garáž úplně na konci města v prdeli bez vlastnictví pozemku pod garáží, což
naše pěkná garáž u novostaveb a hlavní silnice rozhodně v katastru napsaný má. jo, matka
věděla, že sousední se prodala kolem 130kkč, tak chtěla sousedskou přátelskou cenu 120k a
voni na ní takhle, a ještě uraženě zkusili 60k. pičo, takže garáž půjde normálně přes inzerát.
fakt prdel město, maloměsto.

Sex stojí čím dál méně. Pražské prostitutky z nejlevnějších. Se mi nechce věřit, že by krize
padla i na děvky. Nejstarší řemeslo v krizi, kde to do píče sme? Sodoma a gomora.

Musíme dostat zdrogované řidiče z aut, míní Chovanec. S Válkovou zřídí pracovní skupinu. A
to by šlo, zřídíme pracovní skupinu, rozdáme si funkce, připíšeme odměny a hovno
vyřešíme...

Herec Robin Williams se oběsil. Každá prdel jednou skončí. RIP. A rovnou vyzkouším link na
trubku.
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[youtube BKXr04ybcms]

** update 09:40 následujícího dne - Jak jinak uctít komika než dobrým židovským humorem.
komu jinýmu než židům totiž může trvat sedmdesát let, než si všimnou, že se vesnice
jmenuje "Smrt židům". Čirým černým židovským vtipem taky může být vesnice pojmenovaná
Židobijovice či Židovice. To rasista nevymyslí.

nasrat na pondělí
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takže zejtra na pohřeb do kolína. v deset ráno, vyzvedne mě brácha a pojedem autem.
musim dneska ještě koupit kytku, ale doufám, že přestane chcát, protože táhnout kytici v
dešti může znamenat jediný, papír navlhne a kytka se smáčí.

Jinak celkem pohoda dneska, nějaký drobnosti v práci, pokec s kolegy a mentální příprava na
zítřek.

Taky sem ráno pustil mejla a v soukromym mejlboxu jeden jedinej mejl. Dcera důchodcova se
dožadovala termínu schůzky, že prý jsem ji záměrně vynechal. No, ta je taky vadná trochu,
podle mě dokazuje jen to, že ne každej člověk s rndr titulem musí bejt nutně inteligent. Takže
sem ji napsal, že ji nic vysvětlovat už nechci, že mám umrtí v rodině a snad pochopila mezi
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řádky, že je mi v tuto chvíli úplně u prdele.

Musim říct, že za ty tři roky, co jsem měl možnost nahlédnout do myslí lidí, se kterými
nesdílím společný zážitky, práci a nebo aspoň inteligenci tohoto webíku, sem viděl takovou
stoku, jakou sem neviděl za celou svoji pracovní kariéru. Pravda je, že na mě kdysi chtěl jeden
debilní náměstek z Brna volat policajty, protože ten idiot ani nevěřil papírům s podpisy a
razitky ze svý vlastní organizace, taky sem zažil loupežný přepadení se střelnou zbraní, těch
neexistujících věcí, který sem viděl, těch taky bylo. Ale ani v nejhorší halucinaci, ani v
nejhorším badtripu sem nezažil to co sem zažil s dementama v domě.

Dodneška sem nevěřil, že můžou bejt lidi, který nemaj problém obvinit člověka, kterýho
neznaj, z různejch sraček, lidi co serou na nějaký procesy, nevěřil sem, že existujou tlustý blbý
lidi, ba dokonce sem nevěřil, že může existovat člověk, kterej je mi do očí schopen lhát,
přestože mi jeho matka řekla něco jinýho. Já nevim, to mě maj za debila nebo jako co? Kurva
jako doprdele co??? To by ani Zdeněk Troška nevymyslel.

Polonahá opilá žena visela čtyři hodiny z okna. Spokojeně spala. Jó, to se může stát jenom v
Brně.

„Zemanův“ Šlouf je zpět. Do podzimních voleb jde jeho hnutí Obroda. Ten člověk se mi asi
zdá. Nesmrtenej bolševik Šlouf. Jestli von nebude nasranej na Miloše, kterej s nim pěkně
vypekl. Akorát tajně doufám, že konečně po těchto volbách tento člověk zmizí v propadlišti
dějin a už z něj nikdy nevyleze.

Islamisté přivezli náklaďák s kameny. Pak ubili dvě ženy. To je kultura, to je civilizace, 21.století.

Sedmiletý klučina pózuje s uříznutou hlavou vojáka. Podle mě sou nemocní ti, kteří opustí
blahobyt, svobodu, demokracii západu a odejdou do nějaký země, kde nevzdělaní mrdači ovcí
a velbloudů ve jménu písma svatýho vedou svůj boj proti všem.

ne
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Fakt vyčerpávající den, navíc je zkurvený vedro. vypadá to na menší bouřku. sem hotovej jak
ten pes. cesta vlakem každopádně tentokrát bez problémů, ale těch lidí co jelo. mraky. naši
vietnamci si koupili nějakej multivan pro celou rodinu. řekl bych, že všech patnáct se tam
určitě vejde.

pátek zmrdů svátek
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** update 17:13 Bouračka pod okny na křižovatce, žádní mrtví ani těžce ranění, ale odklízej to
už skoro druhou hodinu. kolo se polámalo. čp security.

Jo a Tara šlápla do hovna. Nevim co to u psa znamená, ale netvářila se moc šťastně.

Uf, dospávám konečně noci, o který mě okradli zmrdi z baráku. jo, ten proslov co má
předseda nachystanej, ten bude. jinak nic novýho nebo zajmavyho, zejtra jedu do velimi a
dneska sem potkal nějaký retro lidi, vypadali jak kdyby utekli ze 70's včetně plátěných baťohů,
které si určitě pomatujete z dětství.

Střet kultur v Teplicích. Řeší, jak vyjít s arabskými hosty. Jako jediný co nechápu, proč se arab
domáhá vstupu do hospody, když nejvyšší mrdač velbloudů alkohol a tlačenku s octem a
cibulí zakazuje. Já bych to viděl spíš tak, že místní se jim snaží chránit karmu.

Reakce je pozitivní i u hospodských, říká autor návrhu zákazu kouření. Jo, místopředseda
posranců ano je sice liberál, to ano, ale lidi omezovat, to taky ano. Furt nechápu, proč by se
měl nekuřák domáhat práva vstupu do soukromých kuřáckých podniků, když kuřáci si taky
nenárokují právo kouřit v nekuřáckých soukromých podnicích. Tady je něco špatně, hlavně
když si nějakej debil myslí, že je chytřejší než já. Jako abstinující kuřák stále tvrdím, že každý
má právo si své zdraví legálnimi drogami huntovat jak uzná za vhodné v místech, která jsou k
tomu určená. Pokrytecká politická morálka. Fakt sem zvědavej, co se bude dít s kuřáckými
podniky. Stále pevně věřím, že se aspoň předělají na soukromé kuřácké kluby, kam budou mit
fašistiští bojovníci proti kouření zákaz vstupu, respektive do té doby než dostanou členství v
klubu.

Toxikolog: Muchomůrku červenou fasovali vojáci místo alkoholu, já po ní dobře usnu.
Takovýhle zábavný pojednání o sběru hub jsem fakt dlouho nečetl... :)

No a pokaždý když mi přijdou do ruky obaly, tak mě to hrozně potěší, protože aspoň něco
někde po vyhulenym ufu zůstane :)
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poznámky ku dni
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A je to! Pyčo.

1) Situace v domě se začíná uklidňovat, rozhodce z kontrolní komise se řekl bych postavil za
moji ufo maličkost, respektive asi pochopil, že papíry jsou ok, akorát že nejsem ten typ
člověkal, kterej s láskou, radostí a chutí se bude smát i na největší dementy. Takže otázka
ještě je jak to stráví vnitřně důchodcova familie.

2) Obdržel jsem dnes rozhodnutí z městský části, že nám povolujou umístit si popelnici na
městskym pozemku. Fakt se musim pochválit, že po 3/4 roce se mi podařilo tohoto
dosáhnout, i když jsem moc nedoufal. Jo, leštění klik, obcházení ouředníků a nedělání
mrtvýho brouka se očividně vyplatilo. A možná ani nebudou chtít prachy za nájem, i když
jsem nabídl stejně jako ostatním debatu nad běžnou tržní cenou v naší lokalitě.

3) Umřel děda. Poslední rodinný pamětník první republiky, masaryka, bolševickýho režimu od
48 do 89. A těch presidentů co s babičkou přežil. Já se trošku obával, že babičku moc dlouho
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nepřežije. No, už je mu líp. Jediný co mě fakt sere je to, že když mi mamina včera tuhle
událost volala, tak z ní vypadla fakt hnusná a zkurvená story. Mamina totiž včera přijela na
návštěvu za dědou do kolínskýho gerontcentra a tam jí řekli, že umřel už v úterý asi kolem
pátý hodiny, hodinu po tom co odešla z návštěvy. Takže z toho byla chuděra špatná, protože
neměla sebou ani peníze, ani nejela autem a vůbec nečekala, že jí při příchodu řeknou, že už
je děda den mrtvej. Se jim fakt nepovedlo.

Naše mírové síly jsou v bojové pohotovosti, prohlásil ruský ministr obrany. Děsí mě ruská
představa mírových jednotek a internacionální pomoci.

Libo gram kokainu? Nebo deset tisíc lajků? Jo, Miloš Čermáků objevil ameriku a probudil se
rok po zavření SilkRoad. Tak trošku ze sebe v mejch očích udělal slušnýho debila a zařadil se
po bok mediálních blbečků typu Jiří X Doležal a nebo Daniel Dočekal.

Z Mexika přišla poštovní zásilka amfetaminu, ukryli ji v notebooku. Může mi někdo říct, co za
debila si objedná perník z Mexika, když si stačí zajet ku česko-německým hranicům na tržnici,
kde si nakoupí i dítě.

outerek
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** update 22:22 - Tohle ste asi nikdy v životě nečetli, antikrist na ukrajině, zednáři, hospodin,
růženec, krist i antikrist. Všechno tam je!! VZPOURA PROTI SATANU V ČESKÉ ZEDNÁŘSKÉ
OBEDIENCI.

** update 20:51 - Jako ty vole furt nad tím musim přemejšlet a kolik do píče lidí je zataženejch
už do rozmarů jedný familie. To je neuvěřitelný, minimálně pět vlastníků (členi orgánů), tři lidi
z jedný familie a jeden řemeslník. fakt sem zvědavej, kam až tohle dovalí. to mě mrdá, fakt
mrdá, vlášť kvůli kolegům, protože to si při svý práci fakt nezasloužej. Kdybych to dělal
postaru jako bejvalej, nikomu nic nedával, všechno zařizoval sám a jen si říkal o podpisy, ty
krávo, to by byl řvanec ještě větší. já každej papír nechám protáhnout minimálně třema
párama rukou, ženská co je čte a opravuje, když přijde na věc, to si fakt nezasloužej tohle. A
ještě sem musel dodělávat si věci, který sem nestihnul dopoledne kvůli sraní se s dopisama.
asi budeme dělat nějakej audit , tak sem konečně dolouskal nějakej sedumnácti stránkovej
metodickej postup a označil si co chápu a nechápu.

Jo, to je slušná kupice sraček. Dneska sem psal dva pěkně dlouhý mejly, protože jeden týpek
si vyžádal dokumenty a navíc dcery důchodcovy musejí dokázat, že jsou the best. Asi sem tu
jednu krávu nasral, když sem ji napsal, že konečně chápu ty jejich časově neodkladné
záležitosti, včera si řekly o zápis, dnes chtějí vidět smlouvy. Tak to sem fakt kurva zvědavej, co
z nich vypadne dál. Zatím očekávám, pokud nic nenajdou na smlouvách, vymyslej si nějakou
další prudu. Fakt nevim co s tim a myslim, že v tomhle prostředí dementů dělat nechci. Vím,
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že si to říkám už dost dlouho, ale nemám rád, když mě někdo prudí.

neděle pyčo!

2014-08-03 Vytvořil ufo

Horká pražská zkurvená neděle. Mejly dneska číst nebudu, protože fakt nevim co tam bude
od těch debilů z baráku. já se obávám, že v rámci sousedsko-občanský prudy jim zápis ze
shromáždění stačit nebude a očekávám požadavek na další dokumenty. Na tuto variantu
jsem připravem je poslat do prdele a odkázat na to, že z historických důvodů mají klíče od
archívu, tak ať jdou obtěžovat tam a se sem. Nevim co jinýho může slepej důchodce svejm
dcerám říci - kterýho imho nejsou schopny ho poslat do prdele a vysvětlit mu, že by měl
nechat pruzení, aby mě napsali. Ale na to mrdá pes, jeden nebo dva žaludeční vředy navíc už
nemůže nikoho zabít. To je fuk, každopádně zcela bezpečně už vím, že jestli debilní důchodci
v baráku a nebo prodávat drogy vyjetejm debilům, to vyjde nastejno.

Jinak tedy v pátek přijeli tepličáci, sice domlouvačka náročná, jestli grilovačka na zahradě v
úvalech a nebo pivo u voka, nakonec to bylo tedy pivo u voka, hezký po dvou letech vidět
známý, pěkná ožíračka a pak cesta domů. Cestou zjištěno, že došlo k záměně mikin a tudíž
výměně chipů, tato kauza bude za pár desítek let - až dojde k redukci lidské paměti, známa
jako "velká bitcoinová loupež", takže mi nezbylo nic jinýho než večer v sobotu vzít láhev vodky,
nechat hárající fenu doma a jet si do úval pro chip a pozdravit tedy při té příležitosti i dámské
osazení výpravy, které nebylo účastno pitky u voka. Do toho nějaký ty děti, bazén, prostě
klasika střední střída. No a v deset večer sem se sebral a šel na nádraží a zpět do prahy,
protože hárající čubička je hárající čubička.

Samozřejmě sme si nezapomněli slíbit, že se příští rok rozhodně musíme vidět a pořádně
zapařit, protože budou kulatiny a s nimi oficiálně zahájíme příchod druhé mízy. Druhá míza
přichází za život jenom jednou a znáte to z televizní reklamy a laciných filmů. Zabezpečenýho
muže s úspěšnou kariérou čeká spousta krásných nových zážitků se sedumnáctiletými
studentkami umění, zblázněný hormony a první přicházející sexuální disfunkce.

Jo a úvalský nádraží po desátý hodině večer to je slušný kafe. Celý romzrdaný, protože jede
zase nějaká rekonstrukce koridoru praha-kolín-do prdele, nechápu proč, když před dvaceti
lety probíhala už jedna, což si pomatuju páč sem jezdil ze školy do přelouče a ty sekery v
letních vedrech. Fuj. Takže sem strávil pár minut pozorováním dvou buzerantů a opilé matky
s dcerou, která táhla ještě chudáka nějakýho středně velkýho psa, v ruce lahváče a docela
vtipná dvojka. Hodně mě pobavil jejich zápas s automatem na lístky, který se vedl v duchu "já
tomu nerozumím, za kolik jedeme" či "berný jede za 32, my za šestnáct, protože máme openkard",
"to se tam ty peníze musej házet v pořadí od nejmenší do největší?, "to bude jinak, zkus to
maminečko ještě jednou.". Pak děvčata nastoupila a byl to klasický vtipný rozhovor opilé matky
s dcerou, ve kterém stihly probrat všechny výčitky, neuspěšný vztahy a vzájemnou lásku a
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nenávist k "tomu debilovi co nás nechal samotný." Hodně zábavný.

A to je asi tak pro dnešek všechno, fotografie mého oběda a večeře, budou zmrdi na másle s
bramborem. V pátek se stavil známej, že mu přebejvaj a že by je rád směnil za nějakou
konvertibilní měnu. stalo se, žádný sraní, mladá paní.

normální nenormální pátek

2014-08-01 Vytvořil ufo

Jo, dneska to bude jen o hovnech a lidech. Mám plnej anál sraček lidí z baráku. A nejen já
jedu v hovnech, neb i ivka si dnes postěžovala, že ta její stará paní se posrala ve vaně a
všechno rozmazala. jo, demence ve stáří je strašná věc a tajně doufám, že se stihnu zabít dřív
než mi jebne tak, abych jako dítě rozmazával svý výkaly po stěnách.

Ráno pustim mejla a bylo vidět, že musely dcery důchodcovy hodně s důchodcem přemejšlet,
aby vyplodily to co vyplodily. Protože sem jim napsal, že nechápu, ale naprosto vůbec
nechápu co si mám představit pod pojmem "časově naléhavá záležitost", že bych to potřeboval
vydefinovat přesněji a konkrétněji, když by tedy chtěly svolávat schůzku (já nevim, ale kurva
snad musí bejt nějakej konkrétní důvod na svolání schůzky), odpovědi sem se nedočkal, ale za to
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sem se dozvěděl, že až budu svolávat schůzku, tak dostane starej důchodce plnou moc a
zůčastní se. Plus navíc si vyžádala zápis ze shromáždění.

Jak sem to čet, dospěl sem k jedinýmu výsledku, že je to normální občansko-sousedská
pruda, protože neexistuje jasná a konkrétní odpověď na otázku "co je kurva časově naléhavá
záležitost" a jedinej výstup je požadavek na zápis. To je normální chování ekofašistů, biomatek
a ochránců lidskejch práv, že se snažej utáhnout dotyčnýho na vařených papírech a zápisech
z jednání, protože tam kde není konkrétní problém, tam už zbejvá jen pruda a snaha
znechutit práci. Takže sem jim poslal ten spíčenej zápis, já moc dobře vím z práce, proč je
dobrý mít papíry pohromadě, protože debil, zmrd a zesranec se může ozvat kdykoliv. Takže
teďka už je jen otázka, kdo z nás je chytřejší, jestli dvě ženský a nebo jedno ufo.

Protože je půlka prázdnin, očekávám, ale to už sem asi psal, že se do 14 dnů vrátí tlustá
rodinka s bílym psem a mám takovej divnej pocit, že až starej se bude škrábat do druhýho
patra, že se mu pohne sádlo v hlavě a dojde mu, že se něco řeší a že by měl předsedovi
připomenout, že je tu taky a ještě žije.

jo, kurva to sem arogantní a hnusnej megazmrd, kterej si nemyslí o všech svých sousedech,
že jsou to sluníčkové duše a milí lidé.

Únoskyně dítěte z Motola možná unikne trestu. Vyšetřují ji psychologové.. A ty vole, to mi
hlava nebere: Přestože ji znala jen krátce, svěřila jí své dítě k pohlídání, zatímco šla k lékaři se svou
starší dcerou. Neznámá žena se však záhy z čekárny vytratila. I s dítětem. Kurva, co to je za
ženskou, že svěří svý vlastní dítě osobě, kterou nezná. To je jasněj důkaz toho, že lidi sou
debilové a nechají se opít i rohlíkem. Co ta mařka v tý hlavě musela mít, to mi hlava nebere.
Doufám, že aspoň otec toho dítěte matku proplesknul, protože to je na pár facek zcela jasně.
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